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22ª Sesión Ordinaria 03/09/2012- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales PresentesConcejales PresentesConcejales PresentesConcejales Presentes    

Sra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia Ghione    

Sr. José MarottiSr. José MarottiSr. José MarottiSr. José Marotti    

Sr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio Bertoglio    

Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti     

Sr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro Migliori    

Sr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión:     
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana anterior: 

Martes 28/8: Martes 28/8: Martes 28/8: Martes 28/8: trabajo en Comisión sobre varios 

proyectos de Ordenanza: implementación del Plan de 

Ahorro Municipal para Viviendas, creación del Instituto 

de Desarrollo Territorial y modificación del I.M.V. 

Miércoles 30/8: Miércoles 30/8: Miércoles 30/8: Miércoles 30/8: el Concejo se reunió con el Intendente 

Municipal, el Director de Inversión Pública, los 

Directores del I.M.V. y su Conductor Ejecutivo para 

conversar sobre el proyecto de Plan de Ahorro Municipal 

para Viviendas, que tiene despacho el día de la fecha. 

A posteriori se reunieron con dos arquitectas para 

conversar sobre la Ordenanza de un loteo que establece 

retiros con respecto a calle Rafaela. 

Más tarde, mantuvieron un encuentro con vecinos de 

calle Río Negro, entre Belgrano y Montalbetti, que 

plantearon diversas inquietudes, en particular la 

necesidad de solucionar los problemas de anegamiento 

en ese sector cuando llueve. 

Jueves 30/8: Jueves 30/8: Jueves 30/8: Jueves 30/8: el Concejal Migliori asistió al Consejo 

Federal Nº342 de FADEEAC (FEDERACIÓN ARGENTINA DE 

ENTIDADES EMPRESARIAS DE AUTOTRANSPORTE DE 

CARGA), organizado por la Cámara Empresaria 

Sunchalense de Autotransporte de Cargas en nuestra 

ciudad, donde hizo entrega en nombre del Cuerpo 

Legislativo de la Declaración de Interés Ciudadano 

sancionada oportunamente. 

Por la tarde se realizó una Sesión Extraordinaria en la 

Escuela Ameghino, donde se aprobó la Ordenanza que 

determina nuevos Límites Barriales. A continuación, el 

Concejo trabajó en Comisión. 

Más tarde, los concejales asistieron a la presentación del 

relevamiento de tránsito realizado en el área céntrica de 

la ciudad por parte de Horacio Botta Bernaus y Lucas 

Facello. 

Viernes 31/8: Viernes 31/8: Viernes 31/8: Viernes 31/8: los Concejales Ghione, Bertoglio y Migliori 

participaron del Acto por el 25° Aniversario del Jardín   

Nº 118 “Myriam Hayquel de Andrés”. 

Domingo 2/9: Domingo 2/9: Domingo 2/9: Domingo 2/9: los Concejales Ghione, Marotti y Bertoglio, 
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asistieron a la celebración de los 25 años de la Mutual 

del Club Atlético Unión. 

En ambos festejos, este C.M. hizo entrega de una 

Declaración de Interés Ciudadano y una Plaqueta 

conmemorativa. 

 

El Concejal Bertoglio, haciendo uso del Art. 62º) del El Concejal Bertoglio, haciendo uso del Art. 62º) del El Concejal Bertoglio, haciendo uso del Art. 62º) del El Concejal Bertoglio, haciendo uso del Art. 62º) del 

Reglamento Interno del Cuerpo, pone a consideración el Reglamento Interno del Cuerpo, pone a consideración el Reglamento Interno del Cuerpo, pone a consideración el Reglamento Interno del Cuerpo, pone a consideración el 

cambio de orden de los asuntos del Orden del Día para cambio de orden de los asuntos del Orden del Día para cambio de orden de los asuntos del Orden del Día para cambio de orden de los asuntos del Orden del Día para 

dar tratamiento al Punto 8ºdar tratamiento al Punto 8ºdar tratamiento al Punto 8ºdar tratamiento al Punto 8º----a) en primer lugar. a) en primer lugar. a) en primer lugar. a) en primer lugar. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.----        

De Declaración:De Declaración:De Declaración:De Declaración: 

• Declara de Interés Educativo el programa "El agua 
va a la escuela", promovido por Casa Cooperativa con 

iniciativa de la Cooperativa de Provisión de Agua 

Potable y otros Servicios Públicos de Sunchales 

Limitada, y con la colaboración de la Escuela de 

Educación Técnica Nº 279 “Tte. Benjamín Matienzo”.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SOLICITA PASE A UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SOLICITA PASE A UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SOLICITA PASE A UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SOLICITA PASE A 

CUARTO INTERMEDIO PARA HACER ENTREGA DE COPIA CUARTO INTERMEDIO PARA HACER ENTREGA DE COPIA CUARTO INTERMEDIO PARA HACER ENTREGA DE COPIA CUARTO INTERMEDIO PARA HACER ENTREGA DE COPIA 

DE  LA  DECLARAC IÓN  Y  CERT I F I CADO DE  LA  DECLARAC IÓN  Y  CERT I F I CADO DE  LA  DECLARAC IÓN  Y  CERT I F I CADO DE  LA  DECLARAC IÓN  Y  CERT I F I CADO 

CORRESPONDIENTE. APROBADO.CORRESPONDIENTE. APROBADO.CORRESPONDIENTE. APROBADO.CORRESPONDIENTE. APROBADO.---- 

 

2 
Correspondencia Recibida 

• De la Comunidad Educativa de la Escuela N° 1212 
“Pioneros de Rochdale”: invita a participar de la Feria 

Juvenil de Ciencia y Tecnología 2012, a realizarse el 

miércoles 5 de septiembre a las 9:30, en el Salón de 

Usos Múltiples.- 

 
• Del Club Atlético Unión, invitando a participar del 
acto inaugural de la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil, 

que se llevará a cabo el 7 de octubre a partir de las 

20:00.- 

 
• Del Partido Justicialista Sunchalense, Unidad 
Básica “GABY MIRETTI”, invitando a los actos que se 

llevarán a cabo el martes 4 de septiembre a partir de las 

17:30, al cumplirse 28 años del fallecimiento de Néstor 

Gabriel Miretti.- 

 
• De la Escuela de Fútbol Infantil del B° 9 de Julio, 
invitando a la XVII edición del encuentro de fútbol 

infantil JULITO 2012, a realizarse el domingo 9 de 

septiembre a partir de las 9:30, en el predio deportivo 

de calle Santa Cruz 1252.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 
por el D.E.M.  

DecretoDecretoDecretoDecreto    

• Declara de Interés Municipal al mayor evento que    
agrupa a los transportistas de todos el país, organizado 

por la FADEEAC.- 

    

ResoluciónResoluciónResoluciónResolución    

• Asigna a partir del 1/09/2012 al personal del    
agrupamiento administrativo de Planta Permanente y 

Transitoria que no perciba otro suplemento por tarea 

específica, un complemento por “función 

administrativa”, consistente en el veinte por ciento (20%) 

de la asignación de la categoría.- 

    

OrdenanzaOrdenanzaOrdenanzaOrdenanza    

• Autoriza a incorporar al área urbana inmueble    
fracción del lote 132 de la Colonia Sunchales, propiedad 

de SanCor Medicina Privada.-  FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.----    

    

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
• Crea como sistema el PLAN DE AHORRO 
MUNICIPAL PARA VIVIENDAS.– FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

CON MODIFICACIONES. CON MODIFICACIONES. CON MODIFICACIONES. CON MODIFICACIONES.  
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• Crea el Instituto de Desarrollo Territorial .    
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.----    

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
• Modifica el ítem "Monto y Periodicidad de las 
Ayudas Sociales" del Anexo A de la Ordenanza            

Nº 1757/2007, que expresará: "Se otorgará a los 

voluntarios una suma de $1.500 (pesos un mil 

quinientos) mensuales, con una carga horaria de 30 

horas semanales. Todo incremento acordado para los 

trabajadores municipales, será aplicado de igual forma 

a los beneficiarios del P.A.S.S".– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.---- 

6 
Proyectos Presentados por Concejales 

 
Proyecto de Minuta de Comunicación: Proyecto de Minuta de Comunicación: Proyecto de Minuta de Comunicación: Proyecto de Minuta de Comunicación:     

• Solicita al D.E.M. que, a través de la Subsecretaría 
de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable o mediante 

la intervención del organismo que corresponda, 

proceda a realizar los controles pertinentes a la planta 

de tratamiento de Biosólidos - Landfarming, zona rural, 

Ruta Provincial N° 62S, 7 km. al oeste de Sunchales. 

Además, informe si se llevan adelante mediciones, 

monitoreo y acciones correctivas para la eficacia del 

proceso de biodegradación.- FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.RETOMADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.---- 

 
Proyecto de Ordenanza:Proyecto de Ordenanza:Proyecto de Ordenanza:Proyecto de Ordenanza:    

• Dispone que el D.E.M., mediante la Secretaría de 
Obras y Servicios Públicos, lleve a cabo el proyecto y la 

construcción de las rampas necesarias en los canteros 

centrales frente a Plaza Libertad, en las esquinas 

formadas por las calles Italia y 25 de Mayo, Ameghino y 

25 de Mayo, E. López y J. B. Justo, y Pellegrini y J. B. 

Justo, con el fin de dar continuidad a las vías de 

comunicación formadas por las rampas ya construidas 

en dichas esquinas sobre la plaza y sobre las veredas 

respectivas.- FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA 

LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS POR LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS POR LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS POR LA SESIÓN SE APRUEBA SOBRE TABLAS POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.---- 

    

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 
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